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Klasik Keyifler 2015 Yaz Müzik Akademisi Programını Açıklıyor
Anadolu’nun Mistik Kalbi Kapadokya’da Uluslararası bir Müzik Festivali

Türkiye’nin oda müziği dünyasını geleneksel çerçevenin dışına çıkaran Klasik Keyifler (KK) Uluslararası Kapadokya Müzik Festivali’nin altıncısı 2-23 Ağustos 2015 tarihlerinde dinleyiciler ve müzisyenlerle buluşuyor. 
KK Müzik Festivali Klasik Keyifler Müzik Derneği tarafından organize ediliyor ve bu açıdan kâr amacı gütmeyen bir organizasyonun düzenlediği ender müzik festivallerinden biri. Bu açıdan Türkiye’nin ilklerinden olan KK, oda müziğini müzik endüstrisinin rekabete dayalı yaklaşımdan arındırarak eşit bir ortamda, beraber öğrenme ilkesine dayalı bir oda müziği anlayışı sunuyor.
Türkiye’nin mistik ve benzersiz yöresi Kapadokya’nın eşsiz doğal ortamında; en küçüğünden en büyüğüne, farklı enstrüman ve müzik stillerine hâkim tüm müzisyenlerin bir arada buluşabileceği ender bir organizasyona ev sahipliği yapıyor. Festivalin en önemli etkinliklerinden olan “Performans Akademisi” öğrencilere gerek Türkiye’nin gerekse Avrupa ve ABD’nin önde gelen müzisyenleri ile bir arada çalarak öğrenme fırsatını tanıyor. Aynı zamanda KK “Besteciler Kazanı” programı ile de genç bestecilere yeni bir esin kaynağı oluşturuyor. 

KK’nin bu yıl ilk defa düzenlediği “Lied (şarkı) Sanatı” atölyesi, sadece enstrümantal oda müziğini değil, şan ve şiiri harmanlayan lied (şarkı) sanatını da Kapadokya’ya taşıyor. Özellikle Türkiye’deki genç opera sanatçıları için oda müziği ve şiire uzanan yolda yepyeni bir yol haritası harita çizen bu etkinlik kendi alanında Türkiye’de ilk defa yapılıyor olması açısından oldukça önemli. Ayrıca festivalin son günlerinde düzenlenecek olan “Caz haftası” müziğin her alanını birleştirmesi açısından Kapadokya’ya ve katılan müzisyenlere yepyeni bir heyecan yaratıyor. 

Klasik Keyifler Festivali ve Yaz Akademisi’nin kurucusu kemancı Ellen Jewett, Türkiye’ye yerleşmeden önce bol ödüllü Audubon Quartet’in üyesi olarak çalmış ve Kanada McGill Üniversitesi’nde hoca olarak ders vermiştir. ABD Büyükelçiliği’nin desteği ile KK 2015’e katılacak Amerikalı sanatçılar arasında yakın zamanda IDSO ile Ulvi Cemal Erkin’in keman konçertosunu kaydeden dünyaca ünlü kemancı James Buswell; Carpe Diem Quartet’in üyesi çellocu Carol Ou; California Üniversitesi’nde öğretim görevlisi, Amerikan Sanat Akademisi  ‘Arts and Letters Award in Music’ ödüllü besteci Kurt Rohde; Pallade Musica’nın üyesi ve barok müzik üzerine yaptığı çalışmalarla bilinen çellocu Elinor Fry; müzik eğitimini 13 farklı ülkede kırsal kesimlere taşıyan ‘Cultures in Harmony’ organizasyonunun kurucusu kemancı William Harvey bulunmaktadır. Graz Konservatuvarı öğretim üyesi bariton Ulf Bästlein festivalin ‘Lied Sanatı’ atölyesi için Kapadokya’ya gelecek; ve Alman virtüöz Wulfin Lieske gitar atölyesini düzenleyecek. Avrupa’dan festival için Kapadokya’ya gelecek diğer sanatçılar ise; Konzerthaus Orchester Berlin’in solo viyolacısı Atilla Aldemir; Avrupa’da ‘Rising Stars’ konser turnesi ile onurlandırılan Tetrakys Quartet üyesi viyolacı Ali Başeğmezler; Berlin Counterpoint’in kurucuları Sacha Rattle ve Zeynep Özsuca. Festivalde yer alacak sanatçılar arasında Türkiye’nin müzik camiasında sevilen bir çok sanatçı ve hoca da dahil: Özcan Ulucan (Mimar Sinan Ünv.), Ildiko Moog (Hacettepe Ünv.), Tuba Özkan (Mersin Ünv.), Sinan Dizmen (Ankara Ünv.), Cem Önertürk (Bilkent Ünv.), Nermin Kaygusuz (İTÜ), Cenk Güray (Yıldırım Beyazıt Ünv.), Jerfi Aji, Reuben de Lautour ve Amy Salsgiver (MİAM), Çağdaş Özkan (Uludağ Ünv.), Onur Türkmen ve Tolga Yayalar (Bilkent Ünv.), Orhun Orhon (Başkent Ünv.) ve Birsen Ulucan. Son olarak KK Müzik Festivali Şehvar Beşiroğlu (MİAM) önderliğinde resimlere dayanarak yeniden üretilmiş Hitit enstrümanları sergisi ve bu enstrümanlar hakkında bir seminere ev sahipliği yapacak. 

Diğer önemli sponsorlar arasında Argos in Cappadocia, Chamber Music Exchange, T.C. Kültür Bakanlığı, Sevda Cenap And Vakfı, Müzgender, MİAM ve Bilkent Üniversitesi bulunmaktadır. 
Detaylar web sitemizde: www.kk-tr.org/atolyeler-2015.html
